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Intercollegiate Athletics – Overall 
 

 

 

Intercollegiate Athletics – by Gender 

 

 
93% OF STUDENTS ARE OVERALL 
SATISFIED WITH INTERCOLLEGIATE 
ATHLETICS 

 
96% OF FEMALE STUDENTS AND 92% 
OF MALE STUDENTS ARE OVERALL 
SATISFIED WITH INTERCOLLEGIATE 
ATHLETICS 



Intercollegiate Athletics – by Educational Goals 
 

 

 

Intercollegiate Athletics – by Disability status 
 

 

 
95% OF STUDENTS WITH TRANSFER GOALS, 89% 
OF STUDENTS WITH DEGREE ONLY GOALS, AND 
86% OF STUDENTS WITH CERTIFICATE GOALS ARE 
OVERALL SATISFIED WITH INTERCOLLEGIATE 
ATHLETICS 

 
90% OF STUDENTS WITH DISABILITY AND 
94% OF STUDENTS WITH NO DISABILITY 
ARE OVERALL SATISFIED WITH 
INTERCOLLEGIATE ATHLETICS 
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